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In Zeiten von Corona will ich 
auf das eigene Auto auf keinen 

Fall verzichten.
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Das eigene Auto ist zurzeit 
das beste Verkehrsmittel, um 

sich vor Ansteckung zu 
schützen.

Durch die Krise ist ein eigenes 
Auto generell wichtiger für 

mich geworden.

In Zeiten von Corona würde 
ich mein Auto nicht ausleihen.

Frage: Wie stark stimmst du folgenden Aussagen zum Autokauf zu? Obige Antworten Top-2-Box aus „Stimme voll und ganz zu“ und „Stimme zu“ Quelle: www.autoscout24.de / 
Umfrage unter 5.783 AutoScout24-Nutzern, davon 1.207 aus Deutschland, 1.663 aus Italien, 672 aus Österreich, 1.147 aus Belgien und 1.094 aus den Niederlanden; 
Befragungszeitraum: Oktober 2020.
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Meine Familie soll jetzt mit dem 
Auto unterwegs sein und auf 

öffentliche Verkehrsmittel 
verzichten.
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Ich achte beim Autokauf jetzt 
mehr auf Qualität und bin 
bereit, mehr Geld dafür 

auszugeben.

Ich achte bei einem Auto jetzt 
mehr auf Sicherheit und bin 
auch bereit mehr Geld dafür 

auszugeben.

Ich achte beim Autokauf jetzt 
mehr auf 

Umweltverträglichkeit und bin 
bereit, mehr Geld dafür 

auszugeben.

Frage: Wie stark stimmst du folgenden Aussagen zum Autokauf zu? Obige Antworten Top-2-Box aus „Stimme voll und ganz zu“ und „Stimme zu“ Quelle: www.autoscout24.de / 
Umfrage unter 5.783 AutoScout24-Nutzern, davon 1.207 aus Deutschland, 1.663 aus Italien, 672 aus Österreich, 1.147 aus Belgien und 1.094 aus den Niederlanden; 
Befragungszeitraum: Oktober 2020.
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Aufgrund der Coronakrise, 
mache ich jetzt mehr Ausflüge 

mit dem Auto.
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Aufgrund der Coronakrise, 
lege ich jetzt auch kürzere 

Strecken mit dem Auto 
zurück.

Die Krise hat gezeigt, wie 
schnell alles vorbei sein kann 

– warum jetzt noch Geld 
sparen.

Ich gehöre zu den Gewinnern 
der Krise und habe jetzt mehr 

Geld als vorher.

Frage: Wie stark stimmst du folgenden Aussagen zum Autokauf zu? Obige Antworten Top-2-Box aus „Stimme voll und ganz zu“ und „Stimme zu“ Quelle: www.autoscout24.de / 
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Befragungszeitraum: Oktober 2020.


